Acuerdo de Licencia AbleDating, Software de Citas por ABK-SOFT LTD.

Acuerdo de licencia para ABK-Soft LTD. Paquetes de software de citas


Este Acuerdo de Licencia ( "AL") es un acuerdo legal entre usted (un individuo o una entidad jurídica) y ABK-Soft Ltd. (“ABK-Soft”). 

Nombre de la empresa: ABK-Soft LTD.
Número de la empresa: 2078427

Los  paquetes de software de ABK-Soft incluyen conjuntos de scripts, y puede incluir medios asociados, materiales impresos, y documentación electrónica o "en línea", tales como el manual de administración y de instalación y personalización de diseño de directrices.
Al comprar, instalar, copiar, descargar, acceder o utilizar cualquiera de los paquetes de software de ABK-Soft, usted acepta que quedará vinculado por los términos de este Acuerdo de Licencia.


Licencia de "Producto de Software"

Todos y cada uno de los paquetes de software de  ABK-Soft son llamados aquí "Producto de Software". El "Producto de Software" está protegido por tratados internacionales de derechos de autor, marcas comerciales, y otras leyes de propiedad intelectual y tratados. ABK-Soft retiene el derecho de autor del "Producto de Software". El "Producto de Software" es licenciado, no vendido.
1. EL PRESENTE AL CONCEDE LOS SIGUIENTES DERECHOS:

(a) Instalación de Software y Uso.
ABK-Soft otorga a usted una sola, no exclusiva, no transferible licencia para utilizar una copia del "Producto de Software" conforme con los términos y condiciones del AL. Todos los derechos no expresamente concedidos son reservados. Esta licencia le autoriza a instalar y utilizar una única copia del "Producto de Software" en un único nombre de dominio o dirección IP. Si instala copias adicionales, aun cuando dichas copias adicionales se encuentran en el mismo dominio y / o de la misma IP, dicho uso está prohibido a menos que se compre un numero adicional de licencias o la licencia ilimitada. Si utiliza varios dominios de licencia, se comprobará si todos los sectores tienen la misma información de WHOIS, y esta información debe ser la misma que la suya en la compra. Multi-licencia de dominios se utiliza para 10 nombres de dominio, y cualquier número de más de 10 requiere la compra de licencias adicionales. Si utiliza nuevo dominio para un nuevo lenguaje y el sitio sigue siendo el mismo, no tiene que comprar licencias adicionales.

(b) Uso de Código Fuente.
Esta licencia prohibe la venta, la concesión de licencias, regalar, o distribuir el código fuente de cualquiera de las secuencias de comandos contenidas en el "Producto de Software", ya sea en su totalidad o cualquier subparte así como modificarlo de cualquier manera. Tampoco se puede utilizar este código fuente, en su totalidad o cualquier subparte, como parte de otro programa que usted vaya a vender, licenciar, ceder, o distribuir a través de cualquier método. Puede modificar el código fuente para personalizar el "look and feel" del "Producto de Software" para su uso personal en la instalación con licencia únicamente.

2. DESCRIPCIÓN DE OTROS DERECHOS Y LIMITACIONES.


 (a) Terminación.
Este AL continuará en pleno vigor y efecto a perpetuidad a menos que se denuncie anterior conformidad con esta u otra sección de este AL. Este AL terminará de forma automática si usted viola cualquier disposición del mismo. En tal caso, usted debe destruir todas las copias del "Producto de Software", todos sus componentes y poner fin a todo uso. Usted acepta que ABK-Soft tiene el derecho de usar cualquiera y todos los medios necesarios para hacer valer sus derechos si usted está en violación material de este acuerdo, incluyendo pero no limitado al derecho a recobrar el software electrónicamente desactivándolo en forma remota a través de Internet, y que la terminación no le da derecho a un reembolso del precio de compra o cualquier otro importe pagado en ninguna circunstancia. La terminación no tendrá ningún efecto sobre su obligación de salvaguardar y proteger los derechos de propiedad de ABK-Soft, descargos de responsabilidad y garantías, la sección de infracción de Derecho de Autor, o la Política de Reembolso.



(b) Avisos de Derechos de Autor.
En todas las circunstancias, se le prohibe la supresión de cualquiera de los avisos de copyright del software, si figura en el código del programa o dentro de las páginas HTML que el programa genera. Está expresamente prohibido modificar o eliminar cualquiera de los avisos de copyright que figura en las páginas HTML generadas por el programa. La supresión o alteración de dichos anuncios de derecho de autor por parte del usuario constituye una violación material de este AL. Usted acepta que si se quita un aviso de derechos de autor, en violación de esta sección, ABK-Soft tendrá la opción de evaluar una sanción monetaria en contra de usted por esa violación, en lugar de poner fin a su licencia para usar el "Producto de Software". El ejercicio de esta opción por "Producto de Software" de ninguna manera le autoriza a continuar con dicha violación o limitar el derecho de "Producto de Software" para cancelar su licencia por posteriores violaciones. Sin embargo, se le permite eliminar las referencias visibles a los derechos de autor, tales como enlaces a ABK-Soft.


(c) Acuerdo de no-divulgación.
Como consideración adicional por la licencia concedida a usted bajo este AL, usted específicamente se compromete a no revelar o divulgar cualquier información sobre el "Producto de Software" o de las prácticas comerciales de ABK-Soft, que constituyen el carácter confidencial y de propiedad del "Producto de Software" y los valiosos secretos comerciales de "Producto de Software" que figura en ello por cualquier medio, tales como la impresión o publicación de cualquier reseña, valoraciones, comentarios, artículos sobre o dentro de cualquier página web, grupos de noticias, chats, mensajes de correo electrónico, boletines, periódicos, revistas, o cualquier otro medio de comunicación de cualquier tipo, ya sean impresos, electrónicos o en otros formatos, bien conocidos en la actualidad o desarrollados luego, o de causar o dirigir cualquier otra persona, empresa, organización u otra entidad para realizar las actividades descritas anteriormente, sin previo consentimiento expreso por escrito de ABK-Soft, si tales comentarios u observaciones están destinadas a difamar ABK-Soft o dañar su reputación por no adherirse a las demandas o solicitudes que se encuentran fuera del alcance de los derechos y obligaciones de las partes en virtud de este acuerdo de licencia. También se estipula que en caso de que usted (o cualquier otra persona, empresa, organización u otra entidad que usted cause o dirija a participar en las actividades mencionadas anteriormente) publique dichas reseñas, valoraciones, comentarios, artículos, u otra información acerca de el "Producto de Software" o de las prácticas comerciales de ABK-Soft que constituyen propiedad y el carácter confidencial de "Producto de Software" y los valiosos secretos comerciales de "Producto de Software" que figuran en él con la intención de difamar a ABK-Soft o dañar su reputación por no acceder a demandas o solicitudes impuestas por usted que se encuentran fuera del alcance de los derechos y obligaciones de las partes en virtud de este acuerdo de licencia, usted será responsable financieramente a ABK-Soft en caso de que su participación sea demostrada por un tribunal de jurisdicción competente. Las partes entienden la responsabilidad financiera que se destina a compensar a ABK-Soft de daños y perjuicios y por lo tanto, constituyen un recurso y no una sanción. En el caso de que usted viole esta sección, usted accede a renunciar a todo derecho a cualquier apelación judicial de esta sección y esta determinación, y usted se estipula que un tribunal de jurisdicción competente dará sentencia en contra de usted en los correspondientes importes. Además, usted reconoce y acepta que esta sección no infringe en forma alguna sobre los derechos de ABK-Soft para perseguir otros recursos legales contra usted o la obtención de otros daños adicionales para las causas de acción, incluyendo pero no limitado a calumnia, difamación, tortuosa interferencia de negocios, fraude, robo, infracción de derechos de autor, infracción de marca registrada, o de otras causas legales de la acción, y que esta sección será aplicable y exigible con independencia de que ABK-Soft persiga cualquier otro recurso jurídico, e independientemente de los resultados de tales acciones.

(d) Costos de Aplicación.
En el caso de que el incumplimiento de cualquier disposición de este AL se pruebe por un tribunal de jurisdicción competente, usted está de acuerdo que deberá reembolsar a ABK-Soft por todos los gastos relacionados a la aplicación de ABK-Soft de sus derechos legales en virtud de este acuerdo, incluyendo pero no limitado a sus honorarios de abogados, costos judiciales, tasas administrativas, y todos los demás gastos, honorarios y gastos incurridos por ABK-Soft que estén asociados con la aplicación de sus derechos legales en virtud del presente Acuerdo.

(e) Terceros.
Cualquier tercero o entidad que posteriormente compre, instale, copie, descargue, acceda o de otro modo utilice el "Producto de Software", así como a cualquier tercero o entidad que posteriormente vea, copie, cree trabajos derivados, se apropie, o altere de otro modo de todo o cualquier parte del código fuente, en este tipo de acciones que no se realizaron legalmente y en conformidad con los términos de este AL, estará obligado por los términos de este AL, en su versión en línea modificados de tiempo en tiempo por ABK-Soft publicado en sus sitios Web. Realizando cualquiera de las acciones enumeradas anteriormente constituirá un acuerdo constructivo a estar obligado por los términos de este AL.


(f) Infracción de Copyright
A efectos del presente AL, infracción del derecho de autor incluye los actos de venta, concesión de licencias, regalar, o la distribución de otro modo de todo o parte del código fuente que figura en este "Producto de Software", o la utilización de todo o parte del código fuente para crear obras derivadas. Infracción del derecho de autor a los efectos de este AL también incluye el uso de la totalidad o cualquier parte del código fuente del "Producto de Software" como parte de otro programa que usted o cualquier otra parte, bien venda, licencie, regale, o que distribuya a través de cualquier otro método. Infracción del derecho de autor en virtud del presente AL también incluye el acto de apropiarse de cualquiera de los conceptos, técnicas, métodos de programación, o algoritmos que figure en el código fuente del "Producto de Software", si el infractor había visto o tuvo acceso al código fuente en alguna forma, incluso si el código de la infracción se ha modificado u ofuscado para parecer distinto al código fuente del "Producto de Software". Acceso al código fuente del "Producto de Software" por la parte infractora constituirá la prueba de la infracción del derecho de autor en virtud del presente AL si alguna de las otras condiciones anteriores se ha cumplido.


(g) Enmiendas.
Usted acepta que, a fin de mantener su actual licencia para utilizar el "Producto de Software", ABK-Soft tendrá el derecho de publicar razonables enmiendas a este AL en línea de tiempo en tiempo en sus sitios web, y que quedará vinculado por dichas modificaciones. Dichas modificaciones deben ser diseñadas para proteger los derechos de propiedad intelectual de ABK-Soft en el "Producto de Software" y no podrán imponer tasas adicionales o en curso para utilizar el "Producto de Software", distintas de las que usted acordó que estaban en vigor cuando licenció el "Producto de Software". Usted acepta que será su responsabilidad supervisar el acuerdo de licencia en línea y garantizar el cumplimiento de sus términos. Si no está de acuerdo con las modificaciones publicadas en esta sección, su único recurso será el de terminar esta licencia y uso del "Producto de Software".


(h) Indemnización.
Usted se compromete a indemnizar y mantener sin daños a ABK-Soft frente a todas las pérdidas sufridas por terceros como consecuencia de los términos de este AL, incluyendo pero no limitado al derecho de ABK-Soft de terminar esta licencia en virtud de las disposiciones de la sección 2 (d) arriba mencionada. Usted acepta que Usted, y no ABK-Soft, será responsable de reembolsar a todos los terceros contra este tipo de pérdidas. Tales terceros pueden incluir su empresa de web hosting, su proveedor de Internet, sus clientes, socios de negocio, o cualquier otra parte que se perjudique en modo alguno en el curso la ejecución de los derechos de ABK-Soft bajo este AL.

(i) Marketing.
A menos que presente a ABK-Soft una solicitud por escrito y firmado que su empresa y / o su sitio web no se utilizarán con fines de comercialización, usted le otorga a ABK-Soft el derecho a la mención de su empresa y / o su sitio web como un sitio cliente en sus materiales de marketing, tales como en sitios web de ABK-Soft, en folletos de productos, o en otros medios de comunicación. Este uso puede incluir listar su sitio web, poner enlaces a su sitio Web, y / o exponer el logotipo de su empresa como parte de dichas listas o enlaces.
3. ACTUALIZACIONES.


Si el "Producto de Software" es una actualización de un componente de un paquete de programas de software de los que se le concedió a usted una licencia para un único producto, el "Producto de Software" puede ser utilizado y transferido solamente como parte de ese paquete de producto único y no puede ser separado para su uso en más de un ordenador, servidor web, o sitio web. Usted puede utilizar una única copia del completo y actualizado "Producto de Software" en un único nombre de dominio o IP. Usted no puede seguir utilizando el "Producto de Software" original si acepta y utiliza la actualización del "Producto de Software".
ABK-Soft proporciona actualizaciones para el "Producto de Software". ABK-Soft determina el calendario de disposición de las actualizaciones de "Producto de Software" conforme con las condiciones de entrega. Usted puede elegir actualizar el "Producto de Software" o no. ABK-Soft proporciona actualizaciones para copias con licencia del "Producto de Software" y técnicamente compatibles con copia por defecto del "Producto de Software". Actualizaciones pueden no ser técnicamente compatibles con la copia modificada del "Producto de Software". Una nueva versión del "Producto de Software" es proporcionada únicamente por la copia licenciada del "Producto de Software" y podrá ser técnicamente incompatible con versiones anteriores.
ABK-Soft proporciona actualizaciones tanto en la versión o para la próxima versión para el "Producto de Software" de forma gratuita sólo después de 1 mes o más después de la compra. Si el cliente desea actualizar el software en el plazo inferior a 1 mes después de la compra, impuestos pueden ser aplicados.

4. DERECHOS DE AUTOR.
(a) Propiedad.
Excepto como se señala más adelante, todos los títulos y derechos de propiedad intelectual en y para el "Producto de Software" (incluyendo pero no limitado a cualquier código fuente, imágenes, fotografías, animaciones, y el texto incorporado en el "Producto de Software"), el material impreso que acompaña, y todas las copias del "Producto de Software", son propiedad de ABK-Soft. Usted no puede copiar el material impreso que acompaña al "Producto de Software". Cualquier adaptación, traducción, modificación o revisión del código fuente del "Producto de Software" no contiene derecho de venta, concesión de licencias, regalar, o distribuir el código fuente, ya sea en su totalidad o cualquier subparte del mismo. La creación de trabajos derivados basados en o mediante el uso del código fuente del "Producto de Software" está prohibido. Todos los títulos y derechos de propiedad intelectual en y para el contenido al que puede ser accedido a través del uso del "Producto de Software" es propiedad de los respectivos propietarios de contenido. Éste AL no le otorga a usted derechos de uso de dichos contenidos. Todos los derechos no expresamente concedidos en virtud del presente AL están reservados por ABK-Soft.

(b) Responsabilidades.
Usted se compromete a utilizar la debida diligencia para salvaguardar y proteger el "Producto de Software" y todo el código fuente como el valioso secreto comercial y propiedad exclusiva de ABK-Soft. Va a utilizar en todo momento la debida diligencia para salvaguardar y proteger dicha confidencial y patentada información relativa al "Producto de Software". Se asegurará de que todas las marcas, avisos o leyendas relacionadas con el origen, la identidad o la propiedad del "Producto de Software" permanezcan intactos y claramente legibles. Usted acepta específicamente a indemnizar a ABK-Soft por todas las pérdidas que puedan incurrir debido al robo de la totalidad o cualquier parte del código fuente del "Producto de Software" mientras permaneció en su posesión.


5. SOPORTE DEL PRODUCTO.
ABK-Soft ofrece apoyo y asistencia técnica para todas las copias con licencia del "Producto de Software". ABK-Soft se reserva el derecho a determinar plazos y cantidad de la asistencia prestada. Soporte adicional puede incurrir cuotas de servicio.
6. PRECIO Y PAGO.
(a) Precio.
Usted se compromete a pagar a ABK-Soft una tasa aplicable de licencia determinada por referencia a los precios publicados por ABK-Soft en el momento en que el "Producto de Software" fue ordenado. El pago de la tasa de licencia le da derecho a utilizar el programa con licencia en concordancia con el presente AL durante el plazo declarado. Si la tasa de licencia se basa en el uso, entonces usted va a mantener los registros necesarios de uso de para el cálculo de tarifas conforme a la documentación.


(b) Pago.
Salvo que se indique en la factura de ABK-Soft, las tasas se pagan por usted en el importe total por adelantado. El "Producto de software" se entregará a usted como enlace de descarga, archivos adjuntos de correo electrónico o a través de otros medios de Internet después de que su pago sea aprobado por la empresa de procesamiento de pagos.


7. DISPOSICIONES DE LA LEY DE CONFLICTOS

Este Contrato de Licencia se rige por las leyes de Rusia. Como consideración adicional de la licencia concedida a usted en este AL, usted acepta que todas las controversias en relación con este contrato se regirán única y exclusivamente por las leyes de Rusia, y que el acuerdo se considerará que se ha hecho en Rusia. Asimismo, acepta que cualquier acción relativa a los términos y disposiciones del presente AL debe ser iniciado en Rusia en un tribunal de jurisdicción competente. Además, con la concesión de licencias por el "Producto de Software" bajo este AL, usted declara y garantiza que usted está legalmente autorizado a hacer y por lo tanto decidir renunciar a todas las reclamaciones de derechos legales o de protección bajo las leyes de su estado o país de residencia, o las leyes de cualquier otro estado o país distinto de Rusia, incluyendo pero no limitado a cualquier ley de "protección del consumidor", y de someterse a sí mismo en virtud del presente AL a las leyes de Rusia. Como esta representación de su parte es un elemento esencial de la consideración necesaria para que ABK-Soft le otorgue licencia para el "Producto de Software" para que, en caso de que esta representación resulte ser incorrecta, usted acceda a reembolsar a ABK-Soft por todas las pérdidas sufridas por ABK-Soft como resultado de esta tergiversación y para todos los gastos relacionados con la aplicación de ABK-Soft de sus derechos legales en virtud del presente acuerdo, incluyendo pero no limitado a sus honorarios de abogados, costos judiciales, tasas administrativas, y todos los demás gastos, honorarios, y gastos incurridos por ABK-Soft que están asociados con la aplicación de sus derechos legales en virtud del presente Acuerdo.


Esta representación de su parte, y las disposiciones contractuales que rigen el incumplimiento de esta representación, son las disposiciones básicas de contrato que son válidas y aplicables en virtud de tratados internacionales que rigen el derecho de los contratos, así como otras leyes y tratados.


RENUNCIA DE GARANTÍA

ESTE SOFTWARE Y LOS ARCHIVOS DE ACOMPAÑAMIENTO SON LICENCIADOS A USTED "COMO ES" Y SIN GARANTÍA DE NINGÚN TIPO, YA SEA EXPRESA, IMPLÍCITA O ESTATUTARIA, INCLUYENDO PERO NO LIMITADO A LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS DE COMERCIABILIDAD Y APTITUD PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR. ABK-Soft no garantiza que las funciones del "Producto de Software" cumplirán con sus requisitos ni que el funcionamiento del "Producto de Software" sea ininterrumpido o libre de errores. Usted asume toda la responsabilidad por la selección del "producto de software" para lograr sus resultados, y por el uso y resultados obtenidos con el "Producto de Software". ABK-Soft no es responsable si el "Producto de Software" no funciona en su servidor u ordenador. En caso de que el Programa sea defectuoso, usted y no ABK-Soft asume todo el riesgo de utilizar el programa y la totalidad de los costes de cualquier servicio y reparación. La falla para instalar el programa no es una razón válida para solicitar una devolución del precio de compra. Esta cláusula de exención de responsabilidad de la garantía constituye una parte esencial de este acuerdo.
NO RESPONSABILIDAD POR DAÑOS.
En la máxima medida permitida por la ley aplicable, en ningún caso ABK-Soft se responsabilizará por ningún daño (incluyendo sin limitación, especial, incidental, consecuente, o indirectos daños y perjuicios por lesiones personales, pérdida de beneficios comerciales, interrupción del negocio, la pérdida de información comercial, o cualquier otra pérdida pecuniaria) que se derive del uso o la imposibilidad de usar este producto, aunque ABK-Soft haya sido advertido de la posibilidad de tales daños. En cualquier caso, toda responsabilidad de ABK-Soft en virtud de cualquier disposición de este acuerdo se limitará al importe efectivamente pagado por usted por el "Producto de Software".



POLÍTICA DE REEMBOLSO


AL COMPRAR O UTILIZAR EL PRODUCTO DE SOFTWARE, USTED RECONOCE Y ACUERDA QUE USTED PODRÁ SOLICITAR UN REEMBOLSO Y OBTENER UN REEMBOLSO COMPLETO DENTRO DE 30 DÍAS DESPUÉS DE LA COMPRA SÓLO SI TODOS LOS PUNTOS SIGUIENTES SON VERDADEROS: 1) AL PERSONAL DE ABK-SOFT SE LE HA DADO EL TIEMPO SUFICIENTE Y LOS DETALLES COMPLETOS DE ACCESO A SU SERVIDOR A FIN DE  CONFIGURAR EL PRODUCTO DE SOFTWARE CORRECTAMENTE; 2) SU SERVIDOR ES 100% COMPATIBLE CON EL PRODUCTO DE SOFTWARE; 3) SU COPIA DEL PRODUCTO DE SOFTWARE NO CORRE O TIENE CARACTERÍSTICAS DISTINTAS O DESHABILITADAS EN COMPARACIÓN CON LA DEMO DE LOS SITIOS DEL PRODUCTO DE SOFTWARE, QUE PUEDE ENCONTRARSE AQUÍ: HTTP://ABLEDATING.ABK-SOFT.COM Y HTTP://ABLESPACE.ABK-SOFT.COM PARA LOS PRODUCTOS DE SOFTWARE DE ABLEDATING Y ABLESPACE RESPECTIVAMENTE.


SI SU SITIO CORRE Y FUNCIONA COMO EL SITIO DE LA DEMO, NO HABRÁ REEMBOLSO POR NINGÚN MOTIVO, TALES COMO: FALLAS AL INSTALAR EL PROGRAMA, UN CAMBIO EN LAS CONDICIONES DE MERCADO, UN CAMBIO EN LA ESTRATEGIA DE NEGOCIO O SITIO WEB, UN RECLAMO DE QUE EL PRODUCTO NO SATISFACE SUS EXIGENCIAS O NO ES LO QUE ESPERABA, MODIFICACIONES DEL CÓDIGO FUENTE APLICADAS POR EL USUARIO QUE ALTERAN LA FUNCIONALIDAD DEL "Producto de Software" O QUE NO CONCUERDAN CON LA DOCUMENTACIÓN QUE ACOMPAÑA AL PRODUCTO DE SOFTWARE, LA FALTA DE DISPONIBILIDAD DE ABK-Soft PARA PERSONALIZACIONES PARA EL PRODUCTO DE SOFTWARE, AGUJEROS DE SEGURIDAD INESPERADOS O POR CUALQUIER OTRO MOTIVO.

Este documento constituye el total y exclusivo acuerdo entre las partes con respecto al objeto del mismo y reemplaza todas las demás comunicaciones, ya sean escritas u orales. Cualquier disposición encontrada por un tribunal de jurisdicción competente considerada ilegal o no ejecutable será automáticamente ajustada a los requisitos mínimos de la ley y todas las demás disposiciones permanecerán en pleno vigor y efecto. Renuncia de cualquier disposición del mismo en un caso no será obstáculo para la ejecución del mismo en futuras ocasiones. Los apartados son para fines de referencia solamente y no tienen ningún efecto sustancial.
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